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10. SINIF

TRIGONOMETRI - VI
1. sin15" + sin75°

toplamimin degeri kagtir?

A}? B:% C)JB D) 2/2 E)1

&in105° + sin15°
cos105° +cos15°

ifadesinin dederi kagtir?

A)1 B)v2 C)v3 D)2 E)

"‘-"|f.'-ﬂ

3. Zx+2y=q

sinx — siny

olduguna gire,
COSX — COSY

kagtir?

A) =2 E) -1 cyo D)1 E)2

4. cosi75° - cosd15®
ifadesinin deferi kagtir?

A}—g B3 ©)1 D) E) 3
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DONUSUM - TERS DONUSUM

gin70®* =%

oldufjuna gbre, sin65" + 5in25° toplaminin x tirdn-
den esgiti asagidakilerden hangisidir?

m; B)vZx C)2x  D)2v2x E)4x

sin10x +sinBx +sin2x
cos10x +cosbx +cos2x

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

B) cotBx C) cot2x

E) tanZx

A) tan10x
D) tanGx

10a = n olduguna gére,

cotSa + coda
cotSa —cot 4a

ifadesinin egiti asagidakilerden hangisidir?

A)-1 E)0 C)1 Djtana E)sina

1 + cosx
ifadesi asafiidakilerden hangisine esittir?

A) 2cosx

2
B) SO’ X C) -1
2 2

D) cos?2x E} 2::::52%
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9. cos2B85° . cos195° /- 13. cos80%.cos10%.cos20°
carpimimin degeri kagtir? carpiminin deferi asagidakilerden hangisine esit-
1 1 1 1 ot
Ay —— B)—— C) = D) - Ej1 1 1
% 5 . ? Ay sin10® B) EGDSEG"‘ C} EEFHZCI"
D) Lsin40® E) ~cos40°
4 2
LT
10. smﬁ_smﬁ
garpiminin degeri kagtir? 14. sin10°.sin30° sin50°.sin70°
1 3 1 V3
A T4 Bl _3'2_' C) 4 D) -3 E)1 garpiminin degeri kagtir?
1 1 1 1
Al — B) — C)— D) - E)1
) P ) 3 ) 3 ) 5 )
1. 2a -31:::;5 olduguna gére,
cot{2a-b).cot{a-2b) — 4.cos50°
sin100°
garpiminin degert kagtir? ifadesinin degeri kagtir?
M-2 Bt Ge Dyt B2 A) -2 B) 2 C) ~sec50°
! E) tan100°
cosa0®
12 cosBacosa —cosba.cosZa
. sin5a —sin3a
ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangi-
sidir? 16. cos20°.cosd0° cosB0°
A) —tan2a B) ~tana C) -%—tan&a garpiminin dederi kagtir?
1 1 1 1 J3
D) %tana E) %mnza M 4 = 8 C13 . E) 3
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